Анализ муниципального этапа олимпиады по русскому языку в 8 классах в 2019 году
[bookmark: _GoBack]Принимало участие – 8 человек
1 задание – Фонетика. Задание состояло в том, чтобы участники определили звук, который обозначен буквой С в словах. 6 из 8 учащихся 8 класса не ответил на данный вопрос. Один учащийся набрал максимальное количество баллов (6 баллов Мамашева С. Боочи),  
2 задание – Синтаксис.  0 чел этом задании необходимо было определить, какими членами предложения являются выделенные слова.
3 задание -Лексика. С этим заданием никто из участников не справился. Нужно было определить значение слова замечательный в отрывках из повести А.С. Пушкина «Дубровский». 
4 задание – Работа с текстом. Лексика. Участники олимпиады, прочитав текст, должны определить значение выделенного слова «Гастроном» .
С данным заданием справились 1 участника. Казанцева В.  
5 задание – Синтаксис. В предложении необходимо было найти синтаксическую роль существительного СТОРОНА. Справились 2 участников. На 80% Казанцева и мамашева
6 задание – Состав слова. Все смогли справиться с данным заданием. Один участник выполнил задание на 4 балла из 6. Это 80%Ачапова С.Онгудай один чел на 50% это Колбацкая А,Онгудай. 5 чел на 70% (Онгуда1 3. 1 кулада 1 боочи)  
 7 задание – Лексика. Нужно было подобрать  слова, обозначающие лицо противоположного пола.  0 чел.
8 задание – Пунктуация. Были даны предложения с пунктуационной ошибкой, необходимо было исправить их.  3 чел на 50% (2 из Онг 1 кулада) Справились 3 чел (Онгудай)
 9 задание – Морфемика и словообразование. Что такое варианты морфем? Подберите к данным словам однокоренные с вариантами морфемы.  С этим заданием справились 0 участника из 8.
 
10 задание –Лексика. Из отрывка стихотворения нужно найти слово , которое в современном русском языке стало разговорным. Укажите средства и приемы выразительности, используемые в данных предложениях.  0 участников  справились с заданием.  

Трудными для 7-8-ми классников оказались задания:- по лексике (задание №3  никто из участников не справился с заданием)- задание 4 работа с текстом и лексика. Лишь 2 участника частично справились с этим заданием Причина- низкая читательская  культура учащихся 8 классов, слабое знание теории и неумение логически, нестандартно мыслить.


Максимальное количество баллов 24,5 из 61го балла.
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